

Миссия человека на земле. Леонид Беленицкий

У каждого человека есть своя Миссия на Земле. Что бы выйти на эту миссию, человек занимается тем, что ему интересно. Многие люди не могут позволить себе заниматься тем, что интересно их Душе. Многие заняты удовлетворением своего Эго. Это их Путь. Но Духовный Путь намного интереснее. Не многие находят силы в Себе найти такой Путь и стать на него. Материалка держит в стальных тисках. Для того, чтобы показать Путь и была создана книга Технология Пути и предшествовавшие ей 10 методичек по духовному развитию.